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    Оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» зі змінами.  

Предмет закупівлі: Вікна та двері металопластикові 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-06-07-003114-а 

Обґрунтування очікуваної вартості, обсягу закупівлі та бюджетного призначення: 

    Очікувана вартість предмету закупівлі обраховувалась, на підставі  Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 

18.02.2020 № 275  «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі» 

    Розрахунок обсягу закупівлі (кількості товару) проводився на підставі наявної потреби у 

предметі закупівлі та з врахуванням бюджетних призначень.  

    При обрахунку очікуваної вартості було здійснено вивчення цін, на аналогічну продукцію 

на офіційних веб–сайтах виробників металопластикових вікон  в Україні або їх офіційних 

представників (дилерів). При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом 

цін постачальників метало пластикових вікон на дату формування очікуваної вартості предмета 

закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та прейскурантах цін (комерційних пропозицій) у 

вільному доступі, а також за результатами аукціонів закупівлі в системі Prozorro за 

посиланням https://prozorro.gov.ua/.  

   Таким чином, очікувана  вартість закупівлі  склала  119 000 грн. 

Кошти на проведення закупівлі були додатково виділені та затверджені рішенням міської 

ради від 12.05.2023р.№2893 за КЕКВ 2210.  

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

    Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено виходячи із наявної потреби 

замовника у даному виді товару, виходячи з наявного фінансового ресурсу та відповідної 

потреби у предметі закупівлі.  

 Замовником встановлені такі вимоги до якості предмета закупівлі: 

Віконний блок повинен мати не менше двох контурів ущільнення 

ПВХ профіль повинен мати монтажну глибину рами не менше ніж 60 мм. Віконна рама 

повинна мати не менше ніж 5 повітряних камер. Профіль повинен мати товщину зовнішніх 

стінок не менше ніж 2,8 мм. (клас А згідно ДСТУ Б В.2.7-130:2007 п.п. 4.3), профіль білого 

кольору. Профіль повинен забезпечити високу міцність та статику конструкцій, не 

руйнуватися від сонячного випромінювання (не всихати, не змінювати структуру, не 

випаровувати шкідливих речовин, не змінювати колір). 

Рама та імпост - замкнене армування не менше 1,5 мм. 

Склопакет у готових вікнах повинен бути двокамерний, не менше 32 мм, енергозберігаючий 

При виборі фурнітури рекомендовано застосовувати фурнітуру якісних виробників.  

Підвіконня з поверхнею ПВХ, білого кольору 

 Відлив повинен бути цинкований, пофарбований у білий колір 

https://prozorro.gov.ua/

